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Μαυροβούνιο: Νέοι και παιδιά τίμησαν την 
μνήμη του Μακαριστού Μητροπολίτη κυρού 
Αμφιλόχιου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με την Ιερά Αρχιερατική Λειτουργία στον Καθεδρικό Ναό του 
Αγίου Ιωάννη Βλαδίμηρου στο Μπαρ ξεκίνησε η 21η Μεγάλη 
Ορθόδοξη Συνέλευση του Μαυροβουνίου, της οποίας 
προήδρευσε ο Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας κ. Ιωαννίκιος. Σύμφωνα με ρεπορτάζ του ope.gr
, το ενδιαφέρον για την εκδήλωση ήταν πολύ μεγάλο 
καθώςδήλωσαν συμμετοχή πάνω από 1.400 παιδιά.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Μετά τη Θεία Λειτουργία, ακολούθησε η τελετουργική έναρξη της Συνέλευσης και 
το πρόγραμμα της θρησκευτικής αγωγής παιδιών που προέρχονται από το Μπαρ, 
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τα οποία με τη δασκάλα των θρησκευτικών τους κ. Slavica Orlandić, παρουσίασαν 
το έργο του μακαριστού Μητροπολίτη κυρού Αμφιλόχιου.

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος τραγούδησε παιδική χορωδία, καθώς και η 
καλεσμένη Pavlina Radovanović από το Ράχοβετς.

Το εορταστικό πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με μια κοινή φωτογραφία των παιδιών-
συμμετεχόντων στη Συνέλευση με τον Σεβασμιώτατο κ. Ιωαννίκιο, ο οποίος στην 
ομιλία του αναφέρθηκε στην ανυπομονησία και την χαρά των παιδιών για την 
πραγματοποίηση της Συνέλευσης, μετά από δύο χρόνια απομόνωσης εξαιτίας της 
υγειονομικής κρίσης

Ακολούθησε μια σειρά εργαστηρίων, αθλητικών δραστηριοτήτων, μεταξύ των 
οποίων ο διαγωνισμός μεταξύ των παιδιών για το ποιος θα συνεισφέρει 
περισσότερο.

Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, υπήρχαν εκθέσεις φωτογραφίας αλλά και 
ζωγραφικής που παρουσίαζαν τη ζωή και το έργο του μακαριστού Μητροπολίτη 
κυρού Αμφιλόχιου.

Μετά την ολοκλήρωση όλων των δραστηριοτήτων και των διαγωνισμών, 
ακολούθησε κουίζ γνώσεων, στο οποίο έλαβαν μέρος 14 σχολεία θρησκευτικής 
εκπαίδευσης της Μητρόπολης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας.

Μετά το κουίζ γνώσεων, δόθηκαν βραβεία στους νικητές, καθώς και το 
παραδοσιακό βραβείο «Ο Δάσκαλος Θρησκευτικών της Χρονιάς», που φέτος 
επάξια πήγε στη δασκάλα Θρησκευτικών Slavica Orlandić από το Μπαρ.

Οι διοργανωτές εξέφρασαν επίσης ιδιαίτερες ευχαριστίες σε όλους όσους 
βοήθησαν στην πραγματοποίηση αυτής της εκδήλωσης.

Ο ρόλος του Μητροπολίτη Αμφιλοχίου στην εκπαίδευση του 
Μαυροβουνίου

Όπως έχει αναφέρει το ope.gr, ο ρόλος του Μητροπολίτη στον τομέα του 
εκπαιδευτικού και κατηχητικού έργου στο Μαυροβούνιο είναι ανυπολόγιστος, 
ιδίως αν ληφθεί υπόψη ότι μετά την ενθρόνισή του το 1990, ο Επίσκοπος ξεκίνησε 
την αποκατάσταση της διδασκαλίας των θρησκευτικών σε ενορίες στο 
Μαυροβούνιο, στην αποκατάσταση της ιερατικής σχολής του Τσέτνιε , καθώς και 
πολλών άλλων δραστηριοτήτων και προγραμμάτων που απευθύνονται σε παιδιά 
και νέους.
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